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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

 از سرگیری شهرک‌سازی‌ها

در قدس

دو روز پس از روی کار آمدن دونالد ترامپ، رئیس  

‌جمهوری آمریکا شهرداری رژیم صهیونیستی مجوز 

ساخت شهرک‌های جدید را صادر کرد، بیش از 560 

واحد مسکونی در قدس شرقی. مقام‌های این رژیم 

پیش از این گفته بودند که ساخت شهرک‌های جدید 

را به بعد از پایان دولت اوباما موکول خواهند کرد. 

حالا آغاز ریاست ترامپ، کسی که در طول مبارزات 

انتخاباتی‌اش و در دوران پیروزی از حامیان سرسخت 

رژیم صهیونیستی قلمداد می‌شود، به این رژیم فرصت 

داد تا بار دیگر سیاست شهرک‌سازی‌های‌شان را از سر 

بگیرند. شهرک سازی‌های رژیم اسرائیل یکی از موانع از 

سرگیری مذاکرات صلح میان فلسطین و اسرائیل قلمداد 

می‌شد و باراک اوباما، رئیس ‌جمهوری پیشین آمریکا با 

این سیاست رژیم اسرائیل به‌شدت مخالف بود. اخیرا 

شورای امنیت نیز طی قطعنامه‌ای با رای ممتنع آمریکا 

شهرک‌سازی‌ها را محکوم کرد. 

آغاز رقابت درون‌حزبی 

چپ‌گرایان فرانسه

انتخابات مقدماتی حزب سوسیالیست فرانسه  

از روز گذشته آغاز شد. در این انتخابات هفت 

نامزد با یکدیگر رقابت می‌کنند اما مانوئل والس 

نخست‌وزیر سابق فرانسه شانس بیشتری برای پیروزی 

در این انتخابات درون حزبی و راهیابی به رقابت نهایی 

انتخابات ریاست‌ جمهوری فرانسه در برابر فرانسوا فیون 

و مارین لوپن در اردیبهشت ماه آینده دارد. شهروندان 

فرانسوی می‌توانند در ازای پرداخت یک یورو در این 

انتخابات شرکت کنند. انتظار می‌رود حدود دو میلیون 

نفر از هواداران و اعضای احزاب چپ‌گرا در این انتخابات 

شرکت کنند. ارنو مونت بورگ و بنوا امون، وزرای سابق 

دولت اولاند رقبای اصلی والس در این رای‌گیری هستند. 

با این وجود به نظر نمی‌رسد هیچ‌کدام از این نامزدها 

بتوانند در دور نخست بیش از 50 درصد آرا را به خود 

اختصاص دهند، انتظار می‌رود انتخابات به دور دوم که 

یکشنبه آینده برگزار می‌شود، کشیده شود. 

 هشدار پاپ

نسبت به رواج پوپولیسم

پاپ فرانسیس درپی آغاز ریاست ‌جمهوری ترامپ  

در مورد رواج پوپولیسم هشدارداد. به گفته پاپ 

تداوم بحران‌های سیاسی می‌تواند منجر به روی کار آمدن 

دیکتاتو‌رهایی مانند هیتلر شود. او درباره دونالد ترامپ 

گفت: »باید ببینیم چه کاری انجام خواهد داد. اما برپایی 

دیوارو سیم خاردار اقدام نادرستی است.« 

 دهن‌کجی چین

به آمریکا

مقام‌های حزب کمونیست چین در برابر آنچه از آن  

تحت عنوان فشارها و تحرکات خارجی یاد می‌کنند 

رسما اعام کردند که مانورهای نظامی‌شان را متوقف 

نخواهند کرد. این نوعی دهن کجی مقام‌های پکن به 

هشدارهای واشنگتن و کشورهای منطقه است. پکن ماه 

گذشته ناو هواپیمابرش موسوم به لیائونینگ را به همراه 

چند کشتی جنگی در اقیانوس آرام به حرکت درآورد، اقدامی 

که بلافاصله با واکنش تایوان روبه‌رو شد. تایوان در واکنش 

به کنش چین جنگنده‌های خود را بر فراز مناطق مورد 

مناقشه به پرواز درآورد. پس از آن بود که واشنگتن نسبت 

به سیاست‌های جاه‌طلبانه پکن هشدار داد. با این حال 

مقام‌های چین که هم‌اکنون برای مدرن‌سازی ارتش حزب 

کمونیست میلیاردها دلار هزینه کرده‌اند نه‌تنها مانورها را 

متوقف نکردند، بلکه هم‌اکنون رسما از ادامه مانورهای 

نظامی خود در این منطقه پرتنش خبر داده و آن را امری 

عادی جلوه می‌دهند. 

اعتراض‌های میلیونی علیه ترامپ ادامه دارد

حمله به رسانه‌ها در مقر »سیا«
رئیس‌جمهور آمریکا در اقدامی که 
نشانه تلاش برای ترمیم روابط با 
»سیا« قلمداد می‌شود در نخستین 
روز کامل کاری خود راهی ساختمان 
سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا در 

. شد یرجینیا  و
 دونالد ترامپ در دوران تبلیغات 
انتخاباتی و نیز پس از پیروزی در 
انتخابات بارها با نهادهای اطلاعاتی 
آمریکا بر سر حملات سایبری روسیه 
و دخالت این کشور در انتخابات 
ریاست ‌جمهوری آمریکا وارد چالش شده بود. 
با این حال ترامپ در جمع حدود 400 نفر از 
کارکنان و مدیران این نهاد اطلاعاتی گفت که 
»من هزار درصد با شما و حامی شما هستم.«
 دونالد ترامپ درپی انتشار گزارش‌هایی در 
رسانه‌ها پیرامون ادعاهایی در مورد وجود 
اطلاعات شخصی و مالی قابل بهره‌برداری از 
او در دست کرملین، شدیدا از سیا انتقاد کرده 
بود. ترامپ در این سخنرانی باز هم رسانه‌ها 
را مورد حمله قرار داد و ادعا کرد که آنها در 

مورد میزان استقبال از 
غ‌پردازی  مراسم تحلیف درو
کرده‌اند. ترامپ قبل از 
پیروزی در انتخابات هم 
را  تی  طلاعا ا ی  ها نهاد
متهم کرده بود که اجازه 
داده‌اند اخبار جعلی و دروغ 
به رسانه‌ها و افکار عمومی 

کشیده شود. 
ترامپ در سخنرانی خود 
»دلیل  گفت:  سیا  در 
اینکه مقر شما را به‌عنوان 
نخستین مکانی که از آن 
بازدید می‌کنم انتخاب 
کردم این است که در 
حال حاضر درگیر جنگی 

با رسانه‌ها هستم. آنها یکی از فریب‌کارترین و 
متقلب‌ترین موجودات روی کره زمین هستند. 
آنها می‌گویند که من با این جامعه اطلاعاتی 
دشمنی و عداوت دارم اما حضور من در این 
مقر خلاف این گزارشات را ثابت می‌کند. تعداد 
اندکی از مردم می‌توانند کاری را که شما انجام 
می‌دهید، انجام دهند و می‌خواهم بدانید که 
من کاملا از شما حمایت می‌کنم و هزار درصد 

هستم.  شما  پشت 
یکی از نمونه‌های فریب‌کاری رسانه‌ها این است 
که تعداد شرکت‌کنندگان در مراسم تحلیف مرا 
تحریف کرده و تصاویری از یک زمین خالی را 
منتشر کرده‌اند. یکی دیگر از نمونه‌ها مطلب 
مجله »تایم« بود که در زمانی که هیچ خبرنگار و 
عکاسی اجازه ورود به دفتر کاخ ریاست‌ جمهوری 

را نداشت داستان دروغینی را منتشر کرد و گفت 
که من مجسمه نیم تنه مارتین لوترکینگ را از 

این دفتر خارج کردم.« 
ترامپ در بخشی دیگر از اظهارات خود گفت: 
»من احترام زیادی برای این آژانس قائلم و 
باور دارم که شما یکی از مهم‌ترین گروه‌هایی 
هستید که در این کشور امنیت ما را مجددا 
فراهم می‌کنید. هیچ کس بیشتر از من به 
جامعه اطلاعاتی و سیا اطمینان ندارد. من شما 
را دوست دارم و برایتان احترام زیادی قائلم. ما 
مجددا پیروز خواهیم شد و شما مسئول این کار 
خواهید بود.«  اظهارات ترامپ در مورد گزارش 
رسانه‌ها از میزان استقبال عمومی از مراسم 
تحلیف را »شان اسپایسر«، سخنگوی جدید کاخ 

سفید هم تکرار کرد. 
اسپایسر از گزارش رسانه‌ها درخصوص جمعیت 
حاضر در مراسم تحلیف دونالد ترامپ انتقاد و 
ادعا کرد که مراسم روز جمعه، »پرجمعیت‌ترین« 
مراسم تحلیف در تاریخ آمریکا بوده است. 
سخنان و رفتار اسپایسر با واکنش منفی 
خبرنگاران حاضر در کنفرانس رو‌به‌رو شد. حتی 
عده‌ای واکنش خبرنگاران را 
بی‌سابقه توصیف کرده‌اند. 
براساس آمار رسمی بیش از 
یک میلیون و ۸۰۰ هزار نفر 
در نخستین مراسم تحلیف 
باراک اوباما در سال ۲۰۰۹ 
حضور داشتند. در حالی که 
براساس برخی گزارش‌‌ها 
این رقم در مراسم تحلیف 
ترامپ در روز جمعه به 
۵۰۰ هزار نفر هم نرسید. 
اسپایسر در این کنفرانس 
این گزارش‌ها را غلط خواند 
و گفت که کاخ سفید قصد 
دارد رسانه‌ها را »پاسخگو« 
کند. با این حال نه ترامپ 
و نه سخنگویش درباره اعتراضات گسترده در 
آمریکا و دیگر نقاط جهان اظهارنظری نداشتند. 
گزارش شده فقط در شهر واشنگتن بیش از نیم 
میلیون نفر در تظاهرات شرکت کرده‌اند که 
این تعداد بیشتر از حاضران در مراسم تحلیف 

 . ست ا مپ  ترا
میلیون‌ها نفر از مخالفان دونالد ترامپ به‌دلیل 
اظهارنظرهای جنجالی ترامپ درباره زنان در 
آمریکا و چند کشور دیگر دست به تظاهرات 
زدند. او در فایلی صوتی که چندی پیش افشا 
شده می‌گوید چون ستاره‌ای مشهور است هر 
کاری دلش بخواهد با زنان می‌کند. میلیونها 
نفر ازشهروندان دیگر نقاط جهان هم در 
اعتراض به اظهارات ترامپ در مورد زنان علیه 

او راهپیمایی‌های گسترده‌ای برگزار کردند. 

درست یک روز پس از مراسم تحلیف ترامپ برگزار شد

نشست پوپولیست‌های اروپا

آلمان میزبان نشست رهبران احزاب 
راست‌گرای اروپایی بود. نشست در 
شهر کبلنز برگزار شد آن هم پنهان از 
لنز دوربین و ریکوردرهای رسانه‌های 

برجسته آلمانی.
 نشست درست یک روز پس از 
برگزاری مراسم تحلیف دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهوری جدید آمریکا برگزار 
شد. هدف رهبران حاضر در این 
نشست یک چیز بود، دستیابی به 
اروپایی به باور آنها آزاد. پیروزی 
ترامپ و ماجرای برگزیت به رهبران جریان‌های 
راست‌افراطی فرصت داده تا خودی نشان دهند 
و تا پیش از برگزاری انتخابات از تمام توان‌شان 
برای دستیابی به قدرت استفاده کنند. در 
نشست رهبران راست‌گرای اروپا، رهبر احزاب 
پوپولیست آلمان، فرانسه، ایتالیا و هلند شرکت 
کردند، رهبرانی که هریک در حوزه افراط‌گرایی 
پرونده درخشانی دارند. ماری لوپن، رهبر جبهه 
ملی، کسی که هم‌اکنون برای انتخابات ریاست 
‌جمهوری فرانسه خیز برداشته از این نشست 
تحت عنوان تولد دوباره ناسیونالیسم یاد کرد. در 
کنار لوپن، خرت ویلدرز نشسته بود، سیاستمدار 
راست‌گرای هلندی و رهبر حزب آزادی هلند، 
کسی که ماه گذشته به دلیل بی‌احترامی 
به مراکشی‌ها محکوم شده بود و در زمینه 

مهاجرستیزی کارنامه بسیار منفی دارد.
 ویلدرز بر این باور است که پس از ماجرای 
برگزیت و تصمیم شهروندان بریتانیایی برای 
خروج از اتحادیه اروپا فضا برای تحقق آنچه 
وی از آن تحت عنوان بهار اروپایی یاد کرد، 
فراهم شده است. فراوکه پتری از حزب 
محافظه‌کار ضدمهاجرت جایگزین برای آلمان، 

هرالد ویلیمسکی دبیرکل حزب آزادی اتریش و 
ماتئو سالوینی رهبر حزب ضدمهاجرت لگا نورد 
ایتالیا از دیگر رهبران حاضر در این نشست 
بودند. در حالی که رهبران پوپولیست از آینده 
اروپا می‌گفتند، گروهی خارج از نشست شعار 
می‌دادند. رای مثبت شهروندان بریتانیایی برای 
خروج این کشور از اتحادیه اروپا به رهبران 
افراطی سایر کشورهای اروپایی این فرصت را 
داد تا با توسل به شعارهای پوپولیستی هم 
خود را برای دستیابی به قدرت آماده کرده و هم 
زمینه را برای خروج از اتحادیه و درهم شکستن 
ساختار این نهاد منطقه‌ای فراهم کنند. افزایش 
تعداد مهاجران، رشد نرخ بیکاری و اعمال 
سیاست‌های ریاضتی به رهبران راست‌گرا 
فرصت داده تا از آب گل‌آلود ماهی گرفته و با 
توسل به بهانه‌هایی چون تحقق بهار عربی در 
اروپا آرای شهروندان اروپایی را به نفع خویش 

مصادره کنند.
 قدرت گرفتن گروه‌های افراطی یکی از 
تهدیدات جدی در اروپاست، تهدیدی که پس 
از پیروزی دونالد ترامپ جدی‌تر هم شده است. 
در این میان حملات تروریستی به اروپا به نفع 
جریان‌های افراط‌گرا تبدیل شده است. آنها با 
استناد به این حملات از یک طرف سیاست‌های 
ضدمهاجرت‌پذیری خویش را تبلیغ کرده و از 
طرف دیگر با هدف تضعیف نقش اتحادیه 
اروپا، عضویت در این نهاد را مسبب تضعیف 
ساختارهای امنیتی دانسته و تنها راه چاره را 
خروج می‌دانند. چندی دیگر انتخابات در 
برخی از کشورهای اروپایی برگزار خواهد شد، 
چشم‌ها پس از آمریکا به این دوخته شده 
است که آیا اروپا هم به دامان پوپولیست‌ها 

خواهد افتاد! 

براساس آمار رسمی بیش از یک میلیون 

و ۸۰۰ هزار نفر در نخستین مراسم 

تحلیف باراک اوباما در سال ۲۰۰۹ 

حضور داشتند. در حالی که براساس 

برخی گزارش‌‌ها این رقم در مراسم 

تحلیف ترامپ در روز جمعه به ۵۰۰ 

هزار نفر هم نرسید. اسپایسر در این 

کنفرانس این گزارش‌ها را غلط خواند و 

گفت که کاخ سفید قصد دارد رسانه‌ها 

را »پاسخگو« کند

 مارین لوپن )راست( و خرت ویلدرز )وسط(
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 نگاه

اردوغان یک‌گام تا سلطنت بی‌تاج و تخت
 گروه دنیا   چندین سال بود که دولت باغچلی، رئیس حزب 
حرکت ملی ترکیه که یکی از چهار حزب قدرتمند این کشور در 
مجلس ترکیه نیز محسوب می‌شود، رجب طیب اردوغان را هدف 

حملات تند انتقادی‌اش قرار می‌داد.
 وی بارها نسبت به طرح اردوغان هشدار داده بود، طرحی 
مبتنی‌بر کنار گذاشتن نظام پارلمانی و برپایی رژیم ریاستی. 
باغچلی گفته بود که اردوغان می‌خواهد به سلطان بی‌تاج و 
تخت ترکیه تبدیل شود، در راس ساختاری قرار بگیرد که در آن 
نه تعادل و نه نظارت هیچ یک معنایی ندارد و وی به‌عنوان رئیس 

می‌تواند هر آنچه می‌خواهد را عملی کند.
اواخر ماه اکتبر، دولت باغچلی بار دیگر فریاد اعتراض سر داد 
و با اصاح قانون اساسی مخالفت کرد. حالا همه چیز به نفع 
اردوغان تمام شده است، رئیس‌جمهوری که تنها یک گام تا 
دیکتاتوری فاصله دارد. لایحه 18 ماده‌ای اصلاح قانون اساسی 
اکثریت آرا را به خود اختصاص داد، حالا پارلمان افزایش قدرت 
اردوغان را تصویب کرده است. اوایل ماه آوریل یا اواخر مارس، 
این لایحه به همه پرسی گذاشته خواهد شد تا کار یکسره شود.

 براساس قوانین کنونی ترکیه، رئیس‌جمهور نقشی تشریفاتی دارد. 
با این حال، اردوغان، کسی که زمانی بر مسند نخست ‌وزیری 
ترکیه زده بود، زمانی که رئیس‌جمهور شد همه تئوری‌ها را برهم 
زد. وی پس از آخرین کودتا از تمام قدرتش برای حذف و تضعیف 
همه منتقدانش استفاده کرد. حالا تغییرات پیشنهادی اگر 
اجرایی شود، دائمی است و پست نخست‌ وزیری حذف خواهد 
شد. اردوغان رئیس بدون رقیب کابینه شده و بدون نیاز به تایید 
نمایندگان پارلمان می‌تواند وزرا را عزل و نصب کند. وی می‌تواند 
احکام جدید صادر کرده یا حتی وضعیت اضطراری اعلام کند. 
بدتر از همه تغییرات اعمال شده به رئیس ‌جمهور کنونی ترکیه 
فرصت می‌دهد که تا سال 2029 بر مسند ریاست تکیه زند. 
منتقدان حالا انگار تازه از خواب بیدار شده‌اند. آنها می‌گویند 
تغییرات اعمال شده مقدمه‌ای برای آغاز دیکتاتوری است. ترکیه 
در شرایط متفاوتی قرار گرفته است. دولت مذاکرات صلح با 
کردها را رها کرده و آنها را هدف حملاتش قرار می‌دهد. اردوغان 
با توسل به شعارهای ناسیونالیستی در تلاش است تا کردها را از 
قدرت و میدان سیاست دور کند. هرچند کودتای اخیر ارتش نیز 
این فرصت را برای سرکوب مخالفان در دستان اردوغان قرار داد. 
با این حال اسلی‌ایدین تاسباس، عضو شورای اروپا در روابط 
خارجی امیدوار است. وی می‌گوید: »مردم ترکیه انگار تازه 
متوجه هشدار‌های باغچلی شده‌اند، هنوز هم دیر نشده است و 
این می‌تواند خبر خوبی برای وی باشد.« رای‌گیری برای اعمال 
تغییرات در قانون اساسی، حقیقتا نمایشی مسخره بود. یکی از 
نمایندگان یقه دیگری را گرفته بود، موافقان گلدان به سوی 
مخالفان پرتاب می‌کردند. شاید بهتر است بگوییم نمایشی 
کمدی و در عین حال تلخ بود. اگر همین گونه پیش برود 
همه‌پرسی نیز به صحنه خنده‌داری تبدیل خواهد شد و میدان 
برای اجرایی شدن تهدیدات بالقوه فراهم می‌شود. پس از کودتا 
اردوغان رسما بیش از 130 هزار نفر را اخراج یا از کار بر کنار 
کرد، درست در شرایطی که براساس قانون نقشی تشریفاتی بود. 
هم‌اکنون بیش از 100 روزنامه‌نگار در زندان هستند، رسانه‌ها 
محدود شدند و منتقدان با احتیاط سیاست‌های  اردوغان را نقد 
می‌کنند. بسیاری از رسانه‌های خصوصی تعطیل شده است. 
انگار قرار است همه چیز تحت سیطره دولت قرار بگیرد. حالا 
روزی را تصور کنید که لایحه پیشنهادی رئیس‌ جمهوری تصویب 

شود، اردوغان چه خواهد کرد؟ 

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی خرمشهر - خلیج 
فارس در نظر دارد تعمیر و بازسازی نما و قسمت‌های داخلی 
ساختمان آموزشی و اداری خود را از طریق مناقصه به 
شرکت‌های دارای رتبه 5 ابنیه واگذار نماید. لذا متقاضیان 
شرکت در مناقصه می‌توانند با واریز و ارائه فیش بانکی به 
مبلغ 500/000ریال بدون استرداد وجه خرید اسناد و 
به مدت 10روز کاری از تاریخ درج آگهی جهت دریافت 
و عودت اسناد مناقصه به دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا 
هزینه درج آگهی در روزنامه برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 
دانشگاه در رد و قبول پیشنهاد و انعقاد قرارداد مختار و ارائه 
بیشترین پیشنهاد ملاک عمل جهت برنده نبوده و بنابر 
صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد و کلیه پیشنهادات 
مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مناقصه و دادن 
پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 
مناقصه‌گذار است. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 

تلفن: 06153540087 تماس حاصل فرمایید.
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین‌المللی 
خرمشهر خلیج فارس

آگهی مناقصه عمومی )نوبت سوم( 
دستگاه مناقصه‌گذار:  دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی 

واحد تهران
موضوع مناقصه:  واگذاری مدیریت پیمان امور خدماتی 

و نظافتی 
شروع مراجعه برای اطلاع از شرایط مناقصه و بازدید محل: 

 روز یکشنبه مورخ 1395/11/3
محل دریافت اسناد مناقصه:   تهران: خیابان دکتر شریعتی، 
خیابان خاقانی، خیابان عطاری‌مقدم )زرگنده( دانشگاه علوم 
پزشکی آزاد اسامی تهران )دبیرخانه کمیسیون معاملات( 

تلفن: 67- 22006660 داخلی 303 - 310
مهلت ارائه پاکات:   تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 

 1395/11/12
مدارک لازم جهت دریافت اسناد مناقصه:  ارائه مدارک 
شناسایی متقاضی، ارائه فیش واریزی به مبلغ 2/000/000 
ریال به حساب 0104826734009 نزد بانک ملی کد 
1510 و معرفی‌نامه رسمی به نام دانشگاه علوم پزشکی آزاد 

اسلامی تهران نزد بانک ملی ایران )غیرقابل استرداد(
دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و هزینه 

آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 
دبیرخانه کمیسیون معاملات
دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی واحد تهران

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسامی واحد هرند در نظر دارد سردخانه 
)ظرفیت چهار تن( و سوله چندمنظوره خود را از طریق مزایده 
عمومی به شرکت‌ها و یا افراد واجد وشرایط واگذ ار نماید. 
لذا از متقاضیان دعوت می‌شود جهت دریافت اطلاعات 
حداکثر ظرف مدت 10 روز اداری پس از تاریخ انتشار آگهی 
با مراجعه به امور مالی واحد دانشگاه نسبت به دریافت اسناد 
مزایده اقدام نمایند. لازم به ذکر است هزینه چاپ آگهی بر  

عهده برنده مزایده می‌باشد.
تلفن تماس امور مالی واحد هرند : 03146403998

تلفن دانشگاه : 03146403351-3
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد هرند
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